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 Omišalj, 14.05.2008. 
 
 

Zaključak sjednice Stručne komisije za ocjenu utjecaja objekata DINA-Petrokemije 
 

DINA NEMA ŠTETNOG UTJECAJA NA OKOLIŠ I LOKALNU ZAJEDNICU 
 

Prihvaćeni su rezultati monitoringa Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-
goranske županije, kojim se mjeri utjecaj DINE na zrak, tlo i vode te na zdravlje 

stanovnika Omišlja  
 
Omišalj, Otok KRK – U Omišlju je održana sjednica Stručne komisije za ocjenu 
utjecaja objekata DINE na okoliš u 2007. godini. Nastavni zavod za javno zdravstvo 
prezentirao je rezultate monitoringa koji obuhvaća ispitivanje kakvoće zraka, voda, 
eksponiranih morskih organizama te zdravstveno stanje stanovnika Općine Omišalj. 
Ovakvo praćenje utjecaja na okoliš DINE traje već 22 godine i po mnogočemu je 
jedinstveni primjer na području Hrvatske. 
 
Ispitivanja kakvoće zraka pokazala su da se zrak na području mogućeg utjecaja DINA-
Petrokemije u Omišlju svrstava u prvu kategoriju kakvoće. Analiza potencijalnog 
utjecaja na vode vršena je u Jezeru kod Njivica, akumulaciji Ponikve te u uvalama 
Blatna i Sepen nedaleko DINE. Ispitivani pokazatelji nisu pokazali utjecaj petrokemijske 
industrije na kvalitetu jezerske vode niti utjecaj ispuštanja otpadnih voda na kvalitetu 
morske vode. Sve koncentracije nadziranih metala u morskoj vodi odgovaraju prirodnim 
nivoima za Sredozemno more, a nije detektirano ni prisustvo kloriranih ugljikovodika. 
Ispitane zajednice morskih organizama pokazuju približno stalan sastav flore i faune te 
su životne zajednice karakteristične i za druga priobalna područja sjevernog Jadrana. 
Među stanovnicima Općine Omišalj nisu uočene posebnosti u pogledu zdravlja u 
odnosu na druge dijelove Županije. 
 
„Na temelju izvještaja o praćenju utjecaja objekata DINA-Petrokemije Omišalj na okoliš 
u 2007. godini možemo zaključiti da ispitivanje kakvoće zraka, vode i tla nije pokazalo 
štetan utjecaj petrokemijske industrije te da su sve koncentracije unutar zakonom 
propisanih vrijednosti kao i da je zdravlje stanovnika Omišlja u okvirima županijskog 
prosjeka. Smatram da bi bilo korisno kada bi i ostali gospodarski subjekti primijenili 
ovakav monitoring čime bi dobili cjelovitu sliku utjecaja na okoliš u regiji“ – izjavio je 
prof. dr. sc. Vladimir Mićović, ravnatelj Nastavnog zavoda za javno zdravstvo 
Primorsko-goranske županije  
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„DINA-Petrokemija je od samih početaka svjesna svoje odgovornosti u pogledu 
potencijalnog utjecaja na okoliš u sredini u kojoj djeluje. Upravo iz tog razloga uvijek 
nastojimo biti korak ispred zakonskih propisa te maksimalnu pozornost posvećujemo 
edukaciji zaposlenika i sigurnom radu postrojenja. Godišnji izvještaj neovisnog praćenja 
kruna je našeg svakodnevnog truda koji ulažemo u zaštitu okoliša i naših prirodnih 
resursa. DINA će i u budućnosti nastaviti primjenjivati najsuvremenije postojeće 
tehnologije kako bi vlastite razvojne planove realizirala uz zadržavanje ovako 
kvalitetnog stanja okoliša“ – rekao je Emil Mandekić, Predsjednik Uprave DINA-
Petrokemije d.d.  
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